



MUNICÍPIO DE ANDRÉ DA ROCHA/RS
“PEQUENO GRANDE PAGO”



PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 100/2018
PREGÃO PRESENCIAL Nº 09/2018

TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de André da Rocha/RS, **RETIFICA** e **RATIFICA** o Edital de Chamamento Público nº 09/2018, **que visa a permissão de uso de espaço para comercialização de livros durante a III Feira do Livro a realizar-se nos dias 24, 25 e 26 de outubro de 2018, ficando alterado as quantidades de espaços a serem cedidos para ocupação:**

4. ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO A SER COMERCIALIZADO

4.1- Onde consta quantidade total de estandes de 02 (dois) espaços, leia-se 03 (três) espaços, destinados a comercialização de livros.

Este Termo de Retificação, estará disponível no Setor de Licitações e na página Eletrônica do Município **a partir do dia 16 de outubro de 2018**

As demais cláusulas e condições do edital permanecem inalteradas.

André da Rocha, 16 de outubro de 2018.

SERGIO CARLOS MORETTI

Prefeito Municipal